

WEF vyzvalo vlády, aby finančně zablokovaly občany, kteří věří konspiračním teoriím

 badatel.net/wef-vyzvalo-vlady-aby-financne-zablokovali-obcanov-ktori-veria-konspiracnym-teoriam

redakce

21. januára 2024

(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#)) Světové ekonomické fórum (WEF) vyzvalo vlády na celém světě, aby vytvořily „černé seznamy vyloučených lidí“, kteří věří v takzvané „konspirační teorie“ a zablokují jim přístup k financím.

Jeanne Bourgaultová, prezidentka a generální ředitelka Internews, mezinárodní neziskové organizace, která financuje média po celém světě, se během davoského konferenčního panelu s názvem „Defending Truth“ zabývala tím, jak zabránit šíření toho, co považuje za „dezinformace“.

„Globální důvěra v instituce klesá, což se odráží v tom, že jen 40% lidí trvale důvěřuje zprávám. Posílení mediální informační gramotnosti uživatelů internetu, zlepšení integrity informací a zvýšení transparentnosti jsou životně důležité pro řešení šíření nepravdivých informací,“ uvádí se v popisu čtvrtletního zasedání WEF.

Podle portálu [Theblaze.com](#) se účastníci diskusního panelu, včetně Bourgaultové, snažili odpovědět na otázku: „Jaké kroky musí zúčastněné strany podniknout, aby zachovaly zdravý ekosystém důvěry?“

Bourgaultová vysvětlila, že jedním z nejefektivnějších způsobů, jak zabránit lidem, aby byli vystaveni takzvaným „nepřesným informacím“, je vytvořit seznamy nebo příručky pro inzerenty, které jim řeknou, kde mají a kde nemají utrácet peníze za reklamu.

„Dezinformace vydělávají peníze a my musíme tyto peníze vystopovat a ve spolupráci zejména s globálním reklamním průmyslem je zablokovat,“ řekla Bourgaultová.

„Hodně z reklamních peněz jde na dost špatný obsah. Takže musíte opravdu tvrdě pracovat na černých seznamech (závadných subjektů) nebo bílých seznamech (schválených subjektů), abyste se pokusili nasměrovat své peníze za reklamu na dobré zprávy a informace. Myslím přesné a relevantní zprávy a informace.“

Bourgaultová vyjádřila frustraci nad tím, že platformy sociálních médií nezaměstnávají dostatek „lidí zajišťujících důvěru a bezpečnost“ na monitorování a odstraňování „dezinformací“ sdílených na jejich platformách.

Podle webové stránky [Internews](#) se tato nezisková organizace snaží pomoci lidem na celém světě získat přístup k „důvěryhodným zprávám a informacím, aby mohli činit informovaná rozhodnutí o svých životech a domáhat se odpovědnosti u politiků“.

„Školíme novináře a aktivisty v oblasti digitálních práv, bojujeme proti dezinformacím a nabízíme obchodní znalosti, abychom pomohli médiím stát se finančně udržitelnými,“ uvádí se na jejich webové stránce.



Cílem organizace je „odstranit dezinformace určené k manipulaci voleb, narušování veřejné diskuse, podněcování násilí nebo podkopávání veřejného zdraví“.

Internews rovněž uvádí, že je třeba, aby platformy sociálních médií byly zodpovědné za zajištění toho, že „kvalitní informace“ sdílené v online prostředí budou upřednostňovány, zatímco „dezinformace“ budou odstraněny.

Věra Jourová, česká místopředsedkyně Evropské komise pro hodnoty a transparentnost, uvedla, že dezinformace představují výzvu k posílení globální bezpečnosti a spolupráce.

„Dezinformace jsou bezpečnostní hrozbou. A možná si toho mnozí nevšimli, ale bylo součástí ruské vojenské doktríny, že začnou informační válku. A teď jsme v ní,“ konstatovala Jouravá.

„Jak o tom uvažujeme my v Evropské unii? Zaměřujeme se na zlepšení systému, ve kterém lidé získají správná fakta.“

Jouravá tvrdí, že EU se nesnaží cenzurovat názory ani jazyk (Poznámka redakce: Jistěže ne, ale přesně to dělá!).

Pokud jde o to, jaké kroky EU podniká, aby zabránila šíření nepravdivých informací, Jourová poznamenala, že společnosti sociálních médií jsou nyní ze zákona nuceny odstraňovat dezinformace.

Dodala také, že „konečným řešením“ k vyřešení problému takzvaných falešných informací je „vymáhání práva“. Jouravá poukázala na nárůst antisemitismu a poznamenala, že dezinformace sdílené online mohou vést k fyzickým hrozbám.



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: badatel.net

Související články

- [Bill Gates plánuje „katastrofickou nákazu“ schopnou zabít děti a mladé dospělé](#)
- [„Voda není lidské právo“: WEF nařídilo vládám, aby začaly dodávat domácnostem vodu na příděl](#)
- [Americká vláda říká, že vlastní myšlenky každého člověka a nazývá to „kognitivní infrastruktura“](#)
- [Světové ekonomické fórum chce blokovat nepohodlné osoby a názory na internetu](#)

